Пример экзаменационного задания по дисциплине

«Налоги и налогообложение
Рассчитать авансовый платеж по налогу на прибыль организаций, подлежащий уплате в бюджет за 1 квартал 2015 года, на основе исходной информации. Организация занимается оптовой торговлей. Организация использует метод начисления при расчете налога на прибыль. Налоговая ставка составляет 20%.

	№ операции
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	1
	Оприходован товар для перепродажи, в т.ч. НДС, товар оплачен поставщику
	540000-00

	2
	Получен аванс за предстоящую поставку товара, в т.ч. НДС
	90000-00

	3
	Отгружен товар покупателю А, в т.ч. НДС, покупная стоимость 340 000 руб., с НДС
	750000-00

	4
	Списан бензин на транспортные расходы за 1 квартал
	15000-00

	5
	Оплачена аренда офиса и торгового зала, в т.ч. НДС за 1 квартал, акт приема оказанных услуг подписан
	25000-00

	6
	Начислена амортизация торгового оборудования и транспортных средств
	10000-00

	7
	Признаны по условиям договора и уплачены штрафы за нарушение условий договора
	25000-00

	8
	Начислена заработная плата работников фирмы
	120000-00

	9
	Получены от учредителя денежные средства на приобретение товара (доля учредителя более 50%)
	200000-00

	10
	Начислены налоги и взносы
	63000-00


